

枣庄给房产商信用评级

九家房产企业获评3A级

本报枣庄6月25日讯(见习记者 杨兵三) 24日,枣庄市住房和城乡建设局印发了《关于全市房地产开发企业信用档案评定有关事项的通知》,对申报信用档案的174家房地产开发企业的信用档案等级评定结果进行了公示,对未报送信用档案材料的5家房地产开发企业进行了通报。

据介绍,对房地产开发企业信用档案评级旨在推进房地产市场信用体系建设,接受社会监督,促进行业自律,构建诚实守信的市场环境。枣庄市在今年3月分别印发了《关于印发〈枣庄市房地产开发企业信用档案管理办法(试行)〉的通知》和《关于做好我市房地产开发企业信用档案申报

和管理工作的通知》。通过对房地产开发企业基本经营业绩信息、良好信用信息和不良信用信息的认定、评分,实现对房地产开发企业信用档案的分级评定和分级管理,初步建立了守信激励、失信惩戒的管理机制。

据了解,信用评定依据房地产企业基本信息、社会公益行为、人民银行

总行批准的独立第三方信用评级机构评定的信用等级、获得工程质量表彰、违法违规等14个大项内容。经审定,山东远航置业等9家房地产开发企业的信用档案等级被评定为AAA级,枣庄中安房屋开发有限公司等60家房地产开发企业的信用档案等级被评定为AA级,枣庄锦绣大地实业

有限公司等105家房地产开发企业的信用档案等级被评定为A级。

房地产开发企业的信用档案等级作为实行守信激励、失信惩戒机制的依据。对信用档案等级为AAA级的房地产开发企业,实行信用激励机制;对信用档案等级为AA级的房地产开发企业,实行信

用激励机制;对信用档案等级为A级的房地产开发企业,不作重点监管;对信用档案等级为B级的房地产开发企业,实行信用警示措施;对信用档案等级为C级的房地产开发企业,除实行信用警示措施外,还将被列入失信企业名单,房地产开发资质延续时予以撤销或降为限售。

东湖不让跑船模引争议

船模爱好者希望开放部分水面



船模爱好者希望开放文化路大桥南侧的东湖水面。本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄6月25日讯(记者 袁鹏) 记者25日接到读者反映称,市中区东湖公园不允许跑船模了,而他们现在急需训练水面,以备战9月份的山东省航海模型比赛。

武先生是枣庄航海模型俱乐部的会员,他告诉记者,他们俱乐部的会员之前一直在东湖上跑他们的遥控动力航海模型。大概两个星期之前,他们在东湖上跑船模的时候受到了东湖公园保安人员的劝阻,称东湖上不允许再跑船模了。他们和保安交涉了半天,但是保安坚持称这是上面

的规定,只能这样执行,最后船模爱好者们只好将船模从湖里捞了上来。

25日上午,记者联系了市中区东湖公园管理处。管理处的工作人员称,确实有规定禁止在东湖湖面上跑船模,这样规定主要是出于安全考虑。工作人员说,东湖里有有的地方安装了喷泉,喷泉的喷头就在水面上,还有的水面下有位置较浅的石头。一旦船模与这些物体产生撞击,很容易造成船模损坏或者搁浅。

“之前就出现过船模被喷泉喷头卡住的情

况。”东湖公园管理处的工作人员说,当时船主看到船模被卡住,称他的船模价值好几千块钱,执意要下水去取船。找来一件救生衣穿上就跳进了湖里,游到了船被卡住的位置,用手将船取下带了回来。这种行为就非常危险,另外,船模的速度很快,一旦撞上喷泉喷头很有可能出现将喷头撞坏的情况。到时候喷泉维修起来会非常困难。

武先生称,他们对东湖公园管理处的用意也表示理解,但是希望管理处至少能开放出东湖一部分没有喷泉的水面来

给船模爱好者一个活动的地方。他说,他们俱乐部目前正在备战9月份在青岛举行的山东省第三届全民健身运动会航海模型比赛,由于之前大家跑船的东湖不让用了,他们现在备战很受影响。

武先生说,文化路大桥南侧那一部分水面上就没有喷泉或者暗礁,如果能够开放给船模爱好者使用,则既能满足相关市民的需求,也不会影响东湖的主体湖面。东湖公园管理处的工作人员表示,对于武先生的这种提议,他们可以向上级主管部门反映。

峯城区安监局

查了26个工地 都有安全隐患



一家施工工地,电缆线浸泡在水中存隐患。

本报枣庄6月25日讯(见习记者 杨兵三) 为强化监督管理,防止较大安全生产事故发生,峯城区安监局会同区监察局、区人社局、区住建局等相关单位组成联合检查组并邀请建筑安全专家,对全区建设领域进行了安全检查。

检查组实地查看了檀翠玉都工程、峯城区体育场工程、明德花园、金山御园、峯城移动通信生产经营楼工程、峯城区中医院、峯城区牌坊新村工程、金都花园工程、前湾保障性住房工程等26个项目。

检查发现,部分工地

存在脚手架搭设不规范、供电线路搭设不规范、现场无消防设施、塔吊未备案检测、现场缺少安全警示标志、多个临边洞口没有防护到位、吊篮属于改装、组装不合格产品等问题。检查组针对各建设项目存在的问题下达整改指令书,责令限期整改,对存在较大隐患的工地下达停工通知,责令停工整改,并对其负责人进行批评教育。此次检查共下达整改指令书7份,停工通知6份,查出各类安全隐患120余处。据安监局此次安全检查负责人介绍,此次安全检查所有工地均存在安全问题。

百所大学招生咨询会

27日上午枣庄体育馆 28日上午滕州奥体中心

一年一度的高考刚刚落下帷幕,如何填报志愿,选择大学已然成为考生及家长关注的头等大事。为使广大考生在能够全面、直接地了解各院校的招生政策、志愿填报、专业特色及就业方向等信息,在填报高考志愿时更加科学准确,第11届百家高校填报志愿招生咨询会将于6月27日在枣庄体育馆(市中区文化路)、6月28日在滕州奥体中心分别举行。

本次招生咨询会邀请了百所本科一批、二批、专科(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询,请考生相互转告不要错过。招生咨询会门票考生及家长均可免费领。

组委会电话:4006033034 考生请加组委会QQ:1123598085 了解志愿填报信息

部分参会高校:

南京大学、同济大学、浙江大学、西安交通大学、北京航空航天大学、哈尔滨工业大学、中国科学技术大学、中国地质大学、山东大学、中国石油大学(华东)、西北工业大学、北京科技大学、北京师范大学、北京邮电大学、合肥工业大学、华东理工大学、山东财经大学、山东农业大学、曲阜师范大学、齐鲁工业大学、临沂大学、山东工商学院、山东交通学院、山东青年政治学院、济宁医学院、泰山医学院、潍坊医学院、枣庄学院、山东万杰医学院、青岛工学院、曲阜师范大学杏坛学院、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、青岛滨海学院、山东管理学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东经贸职业学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、威海职业学院、山东商务职业学院、山东商业职业学院、山东城市建设职业学院、济南工程职业学院、山东信息职业学院、东营职业学院等。

级派出所多措并举 全力提高窗口服务水平

级派出所积极部署,全力提高窗口服务水平。一是强化岗位服务意识,从提高民警综合素质做起,使民警主动学习公安户籍业务和知识,掌握各项便民措施,尽全力为群众提供服务和方便。二是做好特殊人群服务,适时推出特殊人群优先办理和上门服务业务,凡是特殊人群前来办理业务,民警本着“特事特办”“弱势先行”的原则,优先为他们提供服务,赢得了群众的一致好评。三是做好便民利民服务。在接待群众过程中,要求民警全程做好“微笑服务、耐心服务、诚信服务”,同时通过设立评价器,群众意见簿等自觉接受群众监督,全面提升服务群众水平。(孔杰)

姜屯派出所多措并举 打好“三夏”安全保卫战

进入三夏以来,滕州市公安局姜屯派出所把麦收安全保卫工作当作一项严肃的政治任务,按照严打、严防、严管、严治的原则,采取多项工作措施,即加大安全防范知识的宣传力度,强化麦收服务;加强治安巡逻防范,严防火灾事故;积极开展矛盾纠纷排查,及时化解各类田间纠纷;从严查处涉火案件,严厉打击各类涉农违法犯罪;抓住有利时机,加大麦收追逃。确保了全镇麦收工作正常有序开展,麦收期间没有发生一起火灾事故和重大刑事、治安案件,全镇麦收安保工作全面顺利完成。(袁如敏)

枣庄信息

订版电话:18863261508
滕州电话:13561174601

◆滕州市华夏装修工程有限公司 公章、财务专用章丢失,声明作废。